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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 15 de maio de 
2024. 

                Aos 15 (Quinze) dias de maio de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00H (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (07) 

presenças e (02) ausências. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior 

para apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente justifica as ausências dos 

Vereadores: Antônio Luís dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim 

Alves. Em seguimento solicita dos Senhores Secretários a 

leitura das matérias no expediente: Of. GAB n.º 042/2024 – 

Ao Projeto de Lei n.º 006/2024 – LDO 2025 – Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária 

do exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. 

Projeto de Lei n.º 007/2024 – Dispõe sobre a abertura de 

crédito especial e dá outras providencias. Requerimentos n.º 

013, 014, 015, 016 e 017/2024 de autoria do vereador Uandros 

Santana de Oliveira e Requerimentos n.º 014, 015, 016 e 

017/2024 de autoria da vereadora Solange Mariani. A Senhora 

Presidente convida a Dr.ª Walquíria Oliveira - Advogada 

CREAS. Para fazer uso da Tribuna Livre - TEMA: “CAMPANHA DO 

18 DE MAIO LARANJA”– Dia Nacional de combate ao abuso e a  
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exploração sexual de crianças e adolescentes. A palavra é 

franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra a 

Vereadora Solange Mariani – Agradecendo a Deus  por mais uma 

vez está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um 

abraço, segue justificando a sua ausência em algumas 

reuniões, como a reunião na semana da festa da padroeira, 

parabenizando a toda paroquia pela linda festa, continua 

parabenizando a todas mães pelo seu dia e que todas mulheres 

é sim uma mãe, todas que cuidam com carinho, ainda com a 

palavra a vereadora fala sobre o dia 18 de maio, e parabeniza 

a doutora Walquíria pela belíssima palestra dada. Em tempo, 

a vereadora aborda sobre a festa do São João do Distrito de 

Jupaguá, que já vem sendo organizado mais uma vez, continua 

sua fala dando seus sentimentos a todas famílias enlutadas 

em nome do Senhor Jovelino, Edson Freitas (Nenem), que todos 

descansem em paz. Finaliza sua fala abordando o importante 

projeto da LDO-2025, que foi dado entrada hoje, e que na 

próxima reunião estará dando sua posição, segue abordando 

sua caminhada com o grupo da oposição em Salvador em busca 

de novidades para o município. Dando continuidade a palavra, 

faz uso o Vereador Juracy da Conceição Tavares – Que após os 

cumprimentos, em especial aos visitantes do Creas/Cras, que 

vieram a esta casa, dar esclarecimentos sobre a campanha do 

abuso sexual a criança adolescente conforte solicitação da 

mesma e na oportunidade, parabeniza pelo belíssimo trabalho 

desenvolvido na nossa cidade. Prosseguindo, solidariza com 

as famílias enlutadas, pontuando nominalmente. Em seguida, 

faz relatos às datas comemorativas deste mês de maio, em 

especial ao dia 12, dia das mães e na oportunidade, 

parabeniza todas elas. Prosseguindo, concurso só fala 

mandando abraços para as comunidades, que sempre estão aí 

sintonizadas e em seguida, agradece a sua participação.  
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Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros 

Santana (Dandan) – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes, internautas e radio ouvintes, região serrana, 

ribeirinhos, sede e todas comunidades, segue fazendo uma 

reflexão do dia do seu aniversário, agradecendo por todas 

mensagens e carinho, ainda com a palavra o vereador  acolhe 

a todas famílias enlutadas com todo carinho, e convida a 

todos colegas para juntos fazer uma oração pelo povo do Rio 

Grande do Sul clamando a Deus por todo povo que está sofrendo 

tanto. Em tempo, o vereador aborda sobre a grande visita em 

Salvador, grupo da oposição buscando algumas ações e 

justifica que grandes novidades virão, continua falando 

sobre o esporte, teve presente em uma reunião e parabeniza 

Rubens pelo grande trabalho que vem fazendo no município de 

Baianópolis, cobra do departamento de esporte mais ação com 

os jovens, continua falando sobre a sua caminhada na 

comunidade Luiza que está com as estradas bem acabadas, e 

apresenta moradores bem idosos que requer uma atenção, visto 

que os mesmos não quer sair do seu lugarzinho. Finaliza sua 

fala abordando que na próxima semana vai estar na rádio para 

abordar tudo que é necessário para cuidar do povo. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de Raniere 

– Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente nesta 

casa, cumprimenta a todos com um abraço, cumprimenta a todos 

da região serrana, ribeirinha, e todos radio ouvintes e 

internautas, segue abraçando a todas famílias enlutadas em 

nome do senhor Jovecir e Edson, segue agradecendo a todos 

que o acolheu  nos eventos da pega do boi e serenata das 

mães, grandes eventos que foram maravilhosos, continua 

abordando que a prefeita está buscando um novo ônibus para 

atender os universitários com mais qualidade, ainda com a  
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palavra o vereador pede ao grupo político que seja   mais 

claro com as suas conquistas, com suas emendas, o povo merece 

respeito, pede a receita de bolo para que consiga atender 

todos de uma forma tão rápida, segue justificando que a 

estrada da Luiza vai sim ser consertada, precisa apenas um 

de um pouco de paciência. Em tempo, o vereador justifica que 

hoje é do grupo da prefeita Márcia e vai continuar sim com 

as lutas e batalhas. A Senhora Presidente solicita do Vice-

presidente o Sr. Juracy da Conceição Tavares, para ocupar 

sua cadeira, para fazer uso da Tribuna Livre, cumprimentando 

a todos presentes na pessoa de Vanusia, internautas, 

funcionários e todos presentes, onde abordou sua trajetória 

de luta em busca pela energia elétrica da Macambira ao 

Rodrigo 50kM de energia elétrica, Poços de Galdina e Frade 

Velho já concluindo a instalação da rede, com grandes 

batalhas justos sua equipe de gestão à Prefeita Márcia Sá 

Teles, Vice Tino, aos Deputados Estadual e Federal da Base 

e Governador Gerônimo, hoje o sonho da energia elétrica se 

torna realidade, a obra já se encontra em execução. Hoje 

realizei um sonho que eu considerava impossível, mas que bom 

que nada é impossível para Deus! Meu Pai, só tenho a te 

agradecer por essa conquista! Gratidão. ORDEM DO DIA: A 

Senhora Presidente, encaminham os Projetos de Leis N.º 

006/2024 – LDO 2025 – Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício 

financeiro de 2025 e dá outras providências e Projeto de Lei 

N.º 007/2024 – Dispõe sobre a abertura de crédito especial 

e dá outras providencias, para a Presidente Célia Maria (Neta 

de Tino) da Comissão de Finanças, orçamento e Fiscalização, 

para darem os pareceres no prazo previsto em lei. A Senhora 

Presidente, colocar em votações os Requerimentos de autoria 

do vereador Uandros Santana Oliveira: N.º 013/2024 –  
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solicitando instalação de braços de lâmpadas na rua do 

Vaqueiro no Distrito de Jupaguá. N.º 014/2024 – solicitando 

reposição de lâmpadas no Assentamento Agrário São Francisco 

de Assis “Reforma do Frade”. N.º 015/2024 – solicitando 

operação tapa buracos nas ruas da Cidade. N.º 016/2024 – 

solicitando um estudo geográfico para encosta e 

reflorestamento no riacho Brejo Grande e N.º 017/2024 – 

solicitando melhoramento da estrada com urgência e 

urgentíssima que dá acesso aos moradores da Comunidade Luiza; 

Dando continuidade a votações dos Requerimentos da Vereadora 

Solange Mariani: N.º 014/2024 – solicito da gestão fazer uma 

visita na rua em frente a garagem municipal para dar uma 

olhada e refazer a pavimentação asfalto que se encontra 

esburacada. N.º 015/2024 - solicito dá gestão fazer uma 

parceria com o prefeito de Cristópolis no sentido de melhorar 

a nossa entrada da BA (449) Ali se encontra muito escura 

precisa recolocar lâmpadas para evitar grandes transtornos, 

como também, dar maior visibilidade na entrado de Cotegipe. 

N.º 016/2024 – colocar placas de sinalização nas entradas 

das comunidades rurais e N.º 017/2024 – a recuperação da 

estrada entre o Araxá e Juá. Estes povoados estão 

prejudicados no ir e vir. A palavra é franqueada novamente 

no sentido de debater as referidas matérias mencionadas 

acima, são postas em votações, verificando-se as aprovações 

por unanimidades. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos 

Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange 

Silveira Passos Crisóstomo e Juracy da Conceição Tavares 
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